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TenneT TSO GmbH, Eisenbahnlédngsweg 2 a, 31275 Lehrte NAME 05.03.2018
Stadt Norderstedt o T TELEFONNUMMER Michel Schneeberg
Postfach 19 80 } : E-MAIL +49(0)5132 89-5955
22809 Norderstedt . DATUM +49(0)5132 89-2343
SEITE michel.schneeberg@tennet.eu
N
(S84

Lfd. Nr.: 18 — 000270

8. Anderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020)“ Ostlich Ulzburger
StraBe / nordlich und siidlich Harkshorner Weg*

Gebiet: ostlich Ulzburger StraRe, siidlich Flurstiick 860, Flur 03, Gemarkung Harksheide
Westlich Flurstiick 62/28, Flur 03, Gemarkung Harksheide, nordlich Flurstiick 62/62, Flur 03,
Gemarkung Harksheide

Anhorung der Behorden und sonstigen Trager 6ffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB und
Information liber die Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB

Ihr Schreiben vom: 01.03.2018 Ihr Zeichen: 601/ hoff

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Planung berihrt keine von uns wahrzunehmenden Belange. Es ist keine Planung von uns eingeleitet
oder beabsichtigt.

Zur Vermeidung von Verwaltungsaufwand bitten wir Sie, uns an diesem Verfahren nicht weiter zu beteiligen.

Mit freundlichen GriiRen
TenneT TSO GmbH
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TenneT TSO GmbH Adresse: Bernecker Stralte 70, 95448 Bayreuth
Internet: www.tennet.eu Sitz der Gesellschaft: Bayreuth AG Bayreuth: HRB 4923

Anlage 2: zur Vorlage Nr. B 18/0317 des StuV am 06.09.2018 und der SV am 18.09.2018
Hier: Stellungnahmen der Trager 6ffentlicher Belange



muehlbau
Textfeld
1.


muehlbau
Textfeld
Anlage 2:	zur Vorlage Nr. B 18/0317 des StuV am 06.09.2018 und der SV am 18.09.2018
Hier:		Stellungnahmen der Träger öffentlicher Belange
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2.

Email vom: 06.03.2018 08:16:25

Von : leitungsanfragen@globalconnect.dk
An : Hoff, Antje
Betreff : Re: 8.Anderung des Fladchennutzungsplanes der

Stadt Norderstedt (FNP)"Ostlich Ulzburger StraBe /ndérdlich und
sidlich Harkshorner Weg" Lfd-Nr.: 1366

Sehr geehrte Frau Hoff,

Wir bestatigen den Eingang Ihrer Anfrage vom 01.03.2018 und bedanken uns fur lhre
Anfrage.

Wir teilen Ihnen mit, dass in dem von Ihnen genannten Berelch keine Anlagen
vorhanden sind und derzelt auch keine geplant sind.
Gegen die geplanten BaumaBnahmen bestehen unsererseits keine Bedenken.

Anbei senden wir lhnen zu lhrer Information und fiir zukiinftige Anfragen
unsere Nutzungsbedingungen.

Bitte senden Sie ihre Anfragen fiir das Bundesland Schleswig-Holstein
zukiinftig ausschlieBlich iiber das Portal www.aliz.de.

Mit freundlichen GriiBen/best regards
[X

Torsten Schmidt/ Doéumentation

E-Mail: leitungsanfragen@globalconnect.de

GlobalConnect Netz GmbH

WendenstraBbe 377, D-20537, Hamburg, Germany

Tel.: +49 (0)40 / 299 976-88

www.globalconnect.dk / Tilmeld dig vores malrettede nyheder

The information transmitted is intended only for the person or entity to which it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.
Any review, retransmission, dissemination or other use of, or taking of any action in reliance upon, this information by persons or entities other than the
intended recipient is prohibited. If you received this in error, please contact the sender and delete the material from any computer.
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@ GlobalConnect

Nutzungsbedingungen der Leitungsauskunft

1. Anwendungsbereich

1.1.

1.2,

1.3.

Durch die GlobaICon‘nect Netz GmbH Leitungsauskunft erteilt die GlobalConnect Netz GmbH
(nachfolgend ,GlobalConnect “ genannt) den Antragstellern Auskinfte Giber die von der
GlobalConnect betriebenen Telekommunikationsleitungen und -anlagen in den jeweiligen
Netzregionen. Im Rahmen des nachfolgend beschriebenen Nutzungszwecks steht die
Leitungsauskunft allen natiirlichen und juristischen Personen (nachfolgend ,Antragsteller”
genannt) zur Verfiigung.

Die Auskunftserteilung erfolgt ausschlieBlich auf Grundlage der- vorliegenden
Nutzungsbedingungen. Der Antragsteller erkennt diese mit seiner Anfrage an. Abweichende
Geschiftsbedingungen jeglicher Art erlangen keine Giiltigkeit, auch wenn der Antragsteller
auf solche Bedingungen in seiner Anfrage Bezug nimmt und GlobalConnect diesen nicht
widerspricht. Die vorbehaltlose Auskunftserteilung stellt keinesfalls ein Anerkenntnis solcher
Bedingungen dar.

GlobalConnect ist berechtigt, die Nutzungsbedingungen der GlobalConnect-
Telekommunikationsinfrastruktur jederzeit fiir zukiinftige Anfragen zu &ndern. GlobalConnect
wird die Antragsteller in geeigneter Weise auf die gednderten Nutzungsbedingen hinweisen.

2. Zweck der Nutzung

2.1.

2.2,

2.3.

Die Leitungsauskunft hat das Ziel, die GlobalConnect-Telekommunikationsinfrastruktur bei
jedweden Hoch- und Tiefbauarbeiten sowie sémtlichen sonstigen Manahmen, die zu einer
Stérung, Gefihrdung oder Beschidigung einzelner oder mehrerer Telekommunikations-
leitungen (§ 3 Nr. 26 TKG) und sonstigen Telekommunikationsanlagen (§ 3 Nr. 23 TKG) fiihren

koénnten, zu schiitzen.

Die Leitungsauskunft darf daher ausschlieBlich im Zuge konkreter Planungs- bzw.
BaumaRnahmen verwendet werden. Das Verwerten, Kopieren, Veraffentlichen, Vertreiben

_sowie andere Nutzungen der Inhalte der Leitungsauskunft auBerhalb des Nutzungszwecks

nach Abs. 2 ist nicht gestattet. Das gilt auch fiir Ausziige der Leitungsauskunft. Die Weitergabe
der Leistungsauskunft an Dritte (z.B. Bauherr, Bauausfithrende usw.) ist nur im Rahmen der
jeweiligen Planungs- bzw. BaumaRnahme zuldssig.

Die mit der Auskunftserteilung ausgegebenen Karten als auch die darin enthaltenen Daten
sind und bleiben Eigentum der GlobalConnect. Jedwede Weitergabe bzw. anderweitige
Nutzung auRerhalb des Nutzungszwecks ist nicht gestattet.
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@ GlobalConnect

Nutzungsbedingungen der Leitungsauskunft

3. Anfrage der Leitungsauskiinfte

3.1. Die Anfrage von Leistungsauskiinften kann per Brief oder E-Mail bei GlobalConnect erfolgen.
Die Auskunft per Telefon ist nicht moglich. Schriftliche Anfragen sind an folgende Adressen zu
richten:

Post: GlobalConnect GmbH, Wendenstrae 377, 20537 Hamburg
E-Mail:  Leitungsanfragen @GlobalConnect.de

4. Auskunftserteilung

4.1. Die vollstdndige Mitteilung aller notwendigen Angaben durch den Antragsteller ist
Voraussetzung flir die zeitnahe Bearbeitung der Leitungsauskunft. Unvollstdndige Anfragen
werden nicht beantwortet.

4.2. Die Anfrage muss Angaben enthalten wie folgt:

- Angaben zum Antragsteller:
e Vor- und Nachname des Antragstellers
e bei Unternehmen: vollstdndiger Name der Firma und Name des Ansprechpartners
e vollstdndige Adresse des Antragstellers
e Telefonnummer
e E-Mail-Adresse (fiir die Ubersendung der Leitungsauskunft per Mail)
.' Name des Auftraggebers (sofern abweichend vom Antragsteller)

- Angaben zur geplanten MaRnahme:
e Beschreibung der MaRnahme bzw. Grund der Anfrage

e Genaue Ortsbezeichnung der Malnahme (z.B. Stadt, StraRe, Hausnummer,v

Gemarkung, Flurstiick)
e Realisierungszeitraum

4.3. Die Leitungsauskunft erfolgt grundsatzlich im PDF-Format an: die vom Antragsteller
angegebene E-Mail-Adresse und ist kostenfrei. Die Abgabe im DXF-/DWG-Format ist i.d.R.
moglich und erfolgt gegen eine zu vereinbarende, aufwandgerechte Gebdhr. Ist keine
Ubermittlung per E-Mail erwiinscht oder méglich, erfolgt gegen eine zu vereinbarende,
aufwandgerechte Gebiihr die Versendung der Unterlagen in Papierform an die postalische
Adresse des Antragstellers.

4.4. Die Leitungsauskunft ist maximal 14 Tage ab Auskunftserteilung glltig. MaRgeblich ist das
Versanddatum der Mail bzw. der Poststempel.
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@ GlobalConnect

Nutzungsbedingungen der Leitungsauskunft

4.5. Dem Antragsteller obliegt in eigener Verantwortung die Prifung der bereitgestellten Dateien

oder Ausdrucke auf offensichtliche Unvollstandigkeit und Lesbarkeit. Sollten die tibergebenen
Unterlagen erkennbar unvollstdndig oder in sonstiger Weise fehlerhaft sein, so ist der
Antragsteller verpflichtet, dies unverziglich, jedoch spdtestens vor Beginn der
Baumalnahme, an GlobalConnect zu melden und auf dem o.a. Wege eine erneute Anfrage

einzuholen.

5. Hinweise zum Inhalt und Umfang der Auskunft

5.1. Die Leitungsauskunft beschrankt sich auf das in der Anforderung angegebene Gebiet der

5.2.

5.3.

5.4.

geplanten MaRnahmen und umfasst lediglich die von GlobalConnect zum Zeitpunkt der
Auskunftserteilung betriebenen Telekommunikationsleitungen und —anlagen. Sie umfasst
ausdriicklich nicht die zum Zeitpunkt der Auftragserteilung erst in Planung befindliche
Telekommunikationsleitungen und —anlagen. Dem Antragsteller wird daher nachdriicklich
empfohlen, die Leitungsanfrage unmittelbar vor Ausfiihrung der BaumaBnahmen zu

wiederholen.

Die Leitungsauskunft befreit den Antragsteller nicht von seiner Verpflichtung, auch andere
geeignete und zumutbare MaBnahmen zur Feststellung moglicher Telekommunikations-
leitungen und -anlagen zu ergreifen (z.B. Umgebungssuche nach Revisionsschidchten oder
sonstiger sichtbarer Hinweise auf Telekommunikationsleitungen und —anlagen).

Die Leitungsauskunft basiert auf den Gegebenheiten, die zum Zeitpunkt des Leitungsbaus in
der Dokumentation der GlobalConnect festgehalten wurden Diese Gegebenheiten kénnen
moglicherweise durch Dritte im Zuge nachfolgender BaumaBnahmen ohne Information an
GlobalConnect verindert worden sein. Daher kann seitens GlobalConnect keine Gewahr
Ubernommen werden, dass die Leitungslage aus der Dokumentation und die tatséchliche Lage
keinerlei Abweichen aufweisen. Die exakte Lage der Telekommunikationsleitungen und —
anlagen ist daher im Rahmen der Bauausfiihrung noch einmal gemaR der vorliegenden
Richtlinie zu Giberpriifen.

Es wird darauf hingewiesen, dass sich in den die Auskunft umfassenden Gebieten zudem auch
Telekommunikationsleitungen, -anlagen und sonstige Infrastruktureinrichtungen anderer
Betreiber befinden kénnen, liber deren Lage sich der Antragsstellér gesondert zu informieren
hat. Diesbeziiglich verweist GlobalConnect ausdricklich auf die weiteren Méglichkeiten zur
Einholung von entsprechenden Daten bei den jeweiligen Straen- und Wegebaulasttrégern,
Versorgungs-, Telekommunikations- und sonstigen Infrastruktur-unternehmen.
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@ GlobalConnect

Nutzungsbedingungen der Leitungsauskunft

5.5.

6.1.

6.2.

6. Hinweise zum Umgang mit GlobalConnect Telekommunikationsinfrastruktur

Sofern und soweit aus der Leitungsauskunft auch Infrastruktureinrichtungen anderer
Betreiber ersichtlich sind, so sind diese Angaben unverbindlich. Fur die Richtigkeit dieser
Eintragungen ibernimmt GlobalConnect keinerlei Gewahr. Der Antragsteller verantwortef
die Einholung verbindlicher Auskiinfte tiber diese Leitungen beim jeweiligen Betreiber selbst.

Bei allen MaRnahmen, die zu einer Stérung, Gefahrdung oder Beschadigung einzelner oder
mehrerer Telekommunikationsleitungen oder -anlagen fiihren konnten, sind durch den
Antragsteller die gesetzlichen Bestimmungen zum Schutz dieser Anlagen, die anerkannten
Regeln der Technik sowie alle weiteren technischen Regelwerke sowie die vorliegenden
Richtlinie zu beachten.

GlobalConnect behilt sich fiir jedweden Fall der Stérung, Gefahrdung und Beschadigung von
Telekommunikationsleitungen und sonstigen Telekommunikationsanlagen den Rechtsweg

vor.

7. Hinweise zum Datenschutz

7.1.

7.2,

7.3.

GlobalConnect wird die im Zuge der Leitungsauskunft erhobenen personenbezogenen Daten
(Vor- und Nachname, E-Mail-Adresse etc.) ausschlieBlich zum Zwecke der Erteilung der
Leitungsauskunft und zur Wahrung berechtigter eigener Interessen (z.B. Bekdmpfung von

.Missbrauch, Abwehr von Schadensersatzanspriichen) erheben, verarbeiten und nutzen.

Die Verarbeitung der Daten erfolgt ausschlieBlich im Rahmen der Zweckbestimmung auf
Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen, insbesondere des Bundesdatenschutzgesetzes
(BDSG).

GlobalConnect wird die Daten weder zu Zwecken der Werbung oder Markt- und
Meinungsforschung verarbeiten und nutzen noch die Daten an Dritte weiterleiten, verkaufen
oder anderweitig vermarkten.
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Schleswig-Holstein Netz AG - Frobelweg 1 - 24568 Schleswig-Holstein
Kaltenkirchen : Netz AG

Stadt Norderstedt . ' ‘ Netzbetrieb
Kaltenkirchen

Frobelweg 1
Postfach 1980 ‘ 24568 Kaltenkirchen

WwWww.sh-netz.com
22809 Norderstedt

Sabine Hoppe

TO 41 91-99 67-94
37

FO 41 91-99 67-94
97

sabine.hoppe@sh-

13. Mirz 2018 ) netz.com

8. Anderung des Fliichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt

(FNP 2020)“Ostlich Ulzburger Strafe / nérdlich und siidlich Harkshérner Weg“
Gebiet: ostlich Ulzburger Strafie , siidlich Flurstiick 860, Flur 03, Gemarkung
Harksheide, westlich Flurstiick 62/28, Flur 03, Gemarkung Harksheide, nordlich
Flurstiick 62/62, Flur 03, Gemarkung Harksheide

Sehr geehrte Damen und Herren,

unsererseits bestehen keine Bedenken.

Freundliche Griifle Vfg il /2«

Schleswig-Holstein Netz 1. 60 eé/néﬂ- z. E:: (

NC-Kaltenkirchen 2. GoA. krvlas z. Kin. [ ¢
3. z. Ktn.

i.A. S. Hoppe : z. Ktn.

z. Kin.

5: @" _Fachdienst.-Private
5. Liste notieren .
6. zur ¥t -Akte

Vorsitzender des
Aufsichtsrats:
Matthias Boxberger

Vorstand:
Kirsten Fust

Dr. Joachim Kabs
Stefan Strobl

Sitz: Quickborn
Amtsgericht
Pinneberg

HRB 8122 PI
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Hoff, Antje

Von: Stadt Norderstedt - Stadtplanung

Gesendet: Dienstag, 13. Mé&rz 2018 10:07

An: Hoff, Antje

Betreff: WG: 8. Anderung des Flachennutzungsplanes der Stadt Norderstedt
Anlagen: 2018-03-13 Antwortschreiben F-Plan2020.docx

Von: Hoppe, Sabine [mailto:sabine.hoppe@sh-netz.com]

Gesendet: Dienstag, 13. Marz 2018 09:53

An: Stadt Norderstedt - Stadtplanung

Betreff: 8. Anderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt

Freundliche Grifie
Sabine Hoppe

DN-WK

T 041 06-6 29-9967 9437
F 0 41 06-6 29-9967 9498
sabine.hoppe@sh-netz.com

Schleswig-Holstein Netz AG
Frébelweg 1

24568 Kaltenkirchen
www.sh-netz.com

Schleswig-Holstein Netz AG, Sitz: Quickborn, Amtsgericht Pinneberg, HRB 8122 PI
Vorsitzender des Aufsichtsrats: Matthias Boxberger
Vorstand: Kirsten Fust, Dr. Joachim Kabs, Stefan Strobl



Gewasser- und

Landschaftsverband

im Kreis Pinneberg

- Korperschaft des offentlichen Rechts -
Der Vorstand

Stadt Norderstedt it 3 far den Wasserverband Muhlenau
Amt fur Stadtentwicklung,. Umwelt und Verkehr

Fachbereich Planung

Rathausallee 50 1 g %P7 2018

22846 Norderstedt
QU/Z /Z : Haseldorf, den 14.03.2018

A,. 0005/06 Pe

8. Anderung FNP Norderstedt
Siidlich Harkshérner Weg / Ulzburger StraRe
Beteiligung TOB

Sehr geehrte Damen und Herren,

beziglich der vorgelegten Planung werden Einwendungen nicht vorgebracht,
da bei der Uberplanten Flache das Gebiet des Wasserverbandes Mihlenau
nicht betroffen ist.

Mit freundlichen GriRen
Vig.:
04 (coles z. K. (; :

. Z. Ktn.

z. Kin.

Z. Kin.

Z. Kin.
gescheid eriait am:

@ N

5. ~achdienst.-Privaie
5. Liste notieren @€ .

6. zur L, -Alkte

i.}}i.:

Anschrift: 25489 Haseldorf, Hauptstrale 23a
Telefon: 04129/9559239 FAX: 04129/9557193
Email: Gulv-pinneberg@t-online.de

DEICHE & NATUR

Wir kitmmern uns
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Landschaftsverband

o B MR T TR S Gewasser- und

im Kreis Pinneberg

- Korperschaft des o6ffentlichen Rechts -
Gewasser- und Landschaftsverband im Kreis Plnneberg HauptstraBe 23a - 25489 Haseldorf Der Vorstand
Stadt Norderstedt . “Stadiverwaiung
Amt fur Stadtentwicklung, Morderatac! | fur den Wasserverband Muhlenau
Umwelt und Verkehr eSS

Fachbereich Planung 29, M7 2018

llr"

Postfach 1980
22809 Norderstedt :ﬂ A '”‘

I SR ‘ EEPRDOL. | ey Haseldorf,den 2703201 8
Az: 0005/06 Pe

B-Plan Nr. 309 Norderstedt
8. Anderung FNP Norderstedt

Sehr geehrte Frau Hoff,

bezlglich der vorgelegten Planungen werden Einwendungen nicht vorgebracht, da bei den
Uberplanten Flachen das Gebiet des Wasserverbandes Miihlenau nicht betroffen ist.

Mit freundlichen GruRen Vfg

. 004. kroles z. Kin. Q

z. Kin. (},,Q
z. Kin.
Z. Kin,
z. Kin.

(; EgSFachd!enst -Frivate

. Liste notieren
zur 15ef,-Akie

A -

i. A. eters

o e

o oo

Anschrift: 25489 Haseldorf, Hauptstr. 23a
Telefon: 04129/9559239 FAX: 04129/9557193

Email: Gulv-pinneberg@t-online.de GEWASSER

DEICHE & NATUR

Wir kiimmern uns
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“50hertz

S0Hertz Transmission GmbH ~ HeidestraBe 2 ~ 10657 Berlin 50Hertz Transmission GmbH

Stadt Norderstedt Amt fiir Stadtentwicklung,

Umwelt und Verkehr T8 .
Fachbereich Planung Neizbetred
Frau Hoff - Heldestrafle 2
Postfach 1980 10557 Berlin
22809 Norderstedt ' . ' Bl
14.03.2018
Unser Zelichen

2014-000780-01-TG

Ansprechpartner/in
Frau Froeb

8.".1'\nderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020) g;(’)ﬂmsf’:m;‘gash'
"Ostlich Ulzburger StraBe / nérdlich und siidlich Harkshérner Weg" . :
Gebiet: 6stlich Ulzburger StraBe, siidlich Flurstiick 860, Flur 03, Gemarkung Fax-Durchwahl|
Harksheide, westlich Flurstiick 62/28, Flur 03, Gemarkung Harksheide, nérdlich

Flurstiick 62/62, Flur 03, Gemarkung Harksheide _ E-Mall
leitungsauskunfi@50hertz.com

Ihre Zeichen
Sehr geehrte Frau Hoff, ' 601/hoff
. B Ihre Nachricht vom
Ihr Schreiben haben wir dankend erhalten. : 01.03.2018
_ Vorsitzender des Aufsichtsrates
Nach Priifung der Unterlagen teilen wir Ihnen mit, dass sich im Plangebiet derzeit Christiaan Peeters
keine von der 50Hertz Transmission GmbH betriebenen Anlagen (z. B. Hochspan- Gaschaftsiuhier

nungsfreileitungen und -kabel, Umspannwerke, Nachrichtenverbindungen sowie Ver- Boris Schucht, Vorsitz
und Entsorgungsleitungen) befinden oder in néchster Zeit geplant sind. D DItk Slormann

' Marco Nix

Diese Stellungnahme gilt nur.fijr‘ den angefragten rdumlichen Bereich und nur fiir die e Saaslinial
Anlagen der 50Hertz Transmission GmbH. Berlin

. " Handelsregister
Freundliche GriRRe Amtsgericht Charlottenburg

HRB 84446
50Hertz Transmission GmbH

Kretschmer

Bankverbindung

BNP Paribas, NL FFM

BLZ 512 106 00

Konto-Nr. 9223 7410 19

IBAN:

DE75 5121 0600 9223 7410 19
BIC: BNPADEFF

USt.-Id.-Nr. DE813473551

1iate notieren @€
6. zur ’y. -Akte

www.50hertz.com
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Gemeinde Henstedt-Ulzburg
Der Burgermeister

Rathausplatz 1
Gemeinde Henstedt-Ulzburg ¢ Postfach 12 54 * 24548 Henstedt-Ulzburg 24558 Henstedt-Ulzburg
www.henstedt-ulzburg.de

Stadt Norderstedt | oan -
. T Planen, Bauen und Umwelt
Fachbereich Planung L : J Kontakt: Frau Kunitzsch
Frau Antje Hoff T e e - Zimmer: 3.17
40 pames Telefon: 04193 /963 - 422
Postfach 1980 VO g, Telefax: 04193 /963 -190
22809 Norderstedt E-Mail: sabrina.kunitzsch@h-u.de

Mo - Fr 08.00 - 12.00 Uhr
Do auch 14.00 - 18.00 Uhr

((lj/\{ @5 Offnungszeiten:

lhre Nachricht vom / Zeichen Mein Schreiben vom / Zeichen Henstedt-Ulzburg
01.03.2018/ 601/hoff 4.22/ku. 15.03.2018

8. Anderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020) ,,Ostlich Ulzburger
StraBe/ nordlich und siidlich Harkshorner Weg”

Gebiet: ostlich Ulzburger StrafSe, siidlich Flurstiick 860, Flur 03, Gemarkung Harksheide,
westlich Flurstiick 62/28, Flur 03, Gemarkung Harksheide, nordlich Flurstiick 62/62, Flur 03,
Gemarkung Harksheide

Sehr geehrte Damen und Herren,
vielen Dank fiir die Beteiligung an dem o.a. Verfahren.

Belange der Gemeinde Henstedt-Ulzburg werden in diesem Fall nicht beriihrt. Es werden daher
keine Anregungen vorgebracht.

Mit freundlichen GriRen
Im Auftra -

Kunitzsch

i s A < SHEL RN T,

“Fachdienst.-Frivate e

Glaubiger-ID: DES3GHU00000071280

Sparkasse Studholstein Raiffeisenbank eG Postbank Hamburg
Konto-Nr. 309 001 (BLz 230 510 30) Konto-Nr. 7200 196 (BLZ 200 691 30) Konto-Nr. 271 244 206 (8LZ 200 100 20)
IBAN: DE72 2305 1030 0000 3090 01 IBAN: DE74 2006 9130 0007 2001 96 IBAN: DE12 2001 0020 0271 2442 06

BIC: NOLADE21 SHO BIC: GENODEF1 BBR BIC: PBNKDEFF
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AKN"

AKN Eisenbahn AG - Rudolf-Diesel-StraRe 2 - 24568 Kalten'}ii“r_c_:hgn T S i AKN Eisenbahn AG
§ Sieciie iy Rudolf-Diesel-Strafte 2
Stadt Norderstedt B B 24568 Kaltenkirchen
Die Oberburgermeisterin bossmceret Postfach 14 63
Amt fur Stadtentwicklung, a4 #1277 2018 24562 Kaltenkirchen
Umwelt und Verkehr Lo Fiiee Telefon 04191 / 933-933
. i i S S ST www.akn.de
Fachbereich Planung g - \
Postfach 1980 hj'\\ fl!z,' | ‘ Ihr Ansprechpartner:
22809 Norderstedt ) = Horst Schmolzi
Telefon 04191 / 933-817
bau@akn.de@akn.de
Banhstrecke A2 sowie Norderstedt Industriebahn (NIB) 16.03.2018

8. Anderung (FNP 2020)
lhr Schreiben vom 01.03.2018

Sehr geehrte Frau Hoff,
sehr geehrte Damen und Herren,

der F-Plan liegt auflerhalb des betroffenen Gebietes durch die Bahnstrecke A2 und
der Norderstedter Industriebahn (NIB). Eine Stellungnahme seitens der AKN Eisen-
bahn AG im Auftrage der Stadt Norderstedt entféllt aus diesem Grunde.

Mit freundlichen GriiRen
AKN Eisenbahn AG

4. ;
5 : : ;
s rivate

5. Liste potieren @€

8. zur -Akte

LA
Sitz der Gesellschaft: Kaltenkirchen - Amtsgericht Kiel, HRB 4513 NO Bankverbindung:
USt-IdNr. DE118509830 - St.-Nr. 1129302910 HSH Nordbank AG
Aufsichtsratsvorsitzende: Regierungsvolkswirtschaftsdirektorin Dr. Christiane Sorgenfrei IBAN DE45 2105 0000 0143 0400 00

Vorstand: Dipl.-Kfm. Dipl.-Geogr. Wolfgang Seyb BIC HSHNDEHHXXX
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8.

Hoff, Antje

Von: _ HKoenig@telekom.de

Gesendet: "~ Montag, 26. Mérz 2018 14:18

An: . Hoff, Antje

Betreff: 8. Anderung des Flachennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020 )

.Ostlich Ulzburger StraBe / nérdlich und stidlich Harkshérner Weg”; hier:
Stellungnahme Telekom

Sehr geehrte Frau Hoff,
vielen Dank fiir Ihr Schreiben.

Gegen die von lhnen geplante MaRnahme haben wir keine Ein.wéinde.‘

Mit freundlichen GriiRen
Holger Konig

Deutsche Telekom Technik GmbH

Technik Niederlassung Nord

Holger Konig ’

Bauerbergweg 23-25, 22111 Hamburg

+49 40 30600-6430 (Tel.)

+49 160 8841-116 (Mobil)

E-Mail: hkoenig@telekom.de

www. telekom.de

ERLEBEN, WAS VERBINDET.

Die gesetzlichen Pflichtangaben finden Sie unter: www.telekom.de/pflichtangaben-dttechnik
GROSSE VERANDERUNGEN FANGEN KLEIN AN — RESSOURCEN SCHONEN UND NICHT JEDE E-MAIL DRUCKEN.
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Hoff, Antje

Von: ' Stadt Norderstedt - Stadtplanung

‘Gesendet: Montag, 26. Marz 2018 14:20

An: Hoff, Antje

Betreff: WG: B-Plan Norderstedt 309, 8. Anderung F-Plan - Verschickung vom

02.03.2018

Von: Winkler, Matthias [mailto:winkler@hvv.de]

Gesendet: Montag, 26. Marz 2018 14:05

An: Stadt Norderstedt - Stadtplanung; Hoff, Antje

Cc: 'Dahmen, Nils'

Betreff: B-Plan Norderstedt 309, 8. Anderung F-Plan - Verschickung vom 02.03.2018

Sehr geehrte Damen und Hefren,

mit den Ausweisungen der o0.g. Planung sind wir einverstanden.

Mit freundlichen GriiRen

Matthias Winkler
Bereich Schienenverkehr/Planung

Hamburger Verkehrsverbund GmbH

Steindamm 94 | 20099 Hamburg | Germany

Telefon: 040/32 57 75 - 452 | Fax: 040/32 57 75 - 820
‘E-Mail: info@hvv.de | Website: www.hvv.de

Geschaftsfiihrer: Lutz Aigner (Sprecher) | Dietrich Hartmann Vfg_ -
Aufsichtsratsvorsitzender: Staatsrat Andreas Rieckhof 1 (0 Q-! Z :
Amtsgericht Hamburg HRB 10 497 | ID-Nr. DE 179 732 501 2' 5: ’ k‘( z Z. Ktn. ( )
3 ' ) Z. Kitn &a
z. Ktn
Z. Ktn
z. Ktn

4. Zwi g o

= st.-Privat
5. Liste notieren €. ©
6. zur . -Akte
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B4


muehlbau
Textfeld
9.



Stromnetz
Hamburg

10.
Afi

Stromnetz Hamburg GmbH Stromnetz Hamburg

Postanschrift: 22177 Hamburg Bramfelder Chaussee 130 . GmbH
Trassenmanagement /
Grundstiicksbenutzung

Stadt Norderstedt

Amt fur Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr
Fachbereich Planung

Rathausallee 50

22809 Norderstedt

Bramfelder Chaussee 130
22177 Hamburg

DATUM
28.03.2018

UNSERE ZEICHEN
JSITINT TM//Vorgang 120352
Vorgang-Nr.: BPL 120352

8. Anderung des Flichennutzungsplans der Stadt Norderstedt (FNP 2020) 3:5;232:;??'“““
"Ostlich Ulzburger Strae / nérdlich und siidlich Harkshdrner Weg"

TELEFON-DURCHWAHL

40) 492023884
Sehr geehrte Damen und Herren, b

TELEFAX-DURCHWAHL

vielen Dank fiir die Beteiligung am o. g. Verfahren. (0.40)

E-MAIL

Hiermit teilen wir Ihnen mit, dass seitens der Stromnetz Hamburg GmbH keine jill.sawannia
@stromnetz-hamburg.de

Bedenken bestehen. IHRE ZEICHEN

IHRE NACHRICHT VOM

Freundliche Grife

www stromnetz-hamburg.de

Stromnetz Hamburg GmbH

Vorsitzender des Aufsichtsrates
Jens Kerstan

Geschaftsfuhrer
Christian Heine
Karin Pfaffle

Jill Sawannia Thomas Volk

Sitz der Gesellschaft
Hamburg

Vfg » Handelsregister
" {? . Amtsgericht Hamburg

;. Coa. ldlas - Ktn. HRB 95244
3. Z. Ktn 6_& Bankverbindung
. Z. Kin. Landesbank Hessen-Thiringen
z I’(t‘ DE17 5005 0000 0090 0852 42
- A, HELADEFFXXX

z. Kin.

<
e A i
Y. LIS Notieven

_6' cur o “iC"v.K’L‘E
W
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11.

Hoff, Antje

Von: HWHK Libeck - Birgit Henning <bihenning@hwk-luebeck.de> .
Gesendet: Donnerstag, 5. April 2018 12:00

An: - Hoff, Antje

Betreff: . Stellungnahme, 8. Anderung des F-Planes der Stadt Norderstedt

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach Durchsicht der uns tbersandten Unterlagen teilen wir Ihnen mit, dass in obiger Angelegenheit aus der Sicht der
Handwerkskammer Libeck keine Bedenken vorgebracht werden.

Sollten durch die Flachenfestsetzungen Handwerksbetriebe beeintrachtigt werden, wird sachgerechter Wertausgleich
und frihzeitige Benachrichtigung betroffener Betriebe erwartet.

Mit freundlichen GriiRen
Handwerkskammer Liibeck

Birgit Henning
- Sekretariat Betriebsberatung und Wirtschaftspolitik -

Breite Str. 10 /12
23552 Lubeck

Tel. 0451/1506 -2 37
Fax. 04 51/15606-2 77

E-Mail: bihenning@hwk-luebeck.de
Internet: www.hwk-luebeck.de

# I Handwerkskammer
'8 Lubeck | DIEWIRTSCHAFTSMACHT, VON NEBENAN.

Vig.: _
-efhc@,agz Ktn. TZ

1.
2.601. lslas z. Kin. o
3. z. Kin.

z. Kin.

Z. K’m.

5. Liste r.otercn
6. zur -Akte
AL
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Freie und Hansestadt Hamburg
Landesbetrieb Immobilienmanagement und Grundvermdégen

LIG Hamburg, Millerntorplatz 1, 20359 Hamburg
: Flachen- und Portfoliomanagement

Portfoliostrategie

Stadt Norderstedt Millerntorplatz 1

Amt fur Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr 20359 Hamburg .
; : Telefon +49 40 428 23-4023
. Telefax +49 4 79 79-
l;?::t;\enrzlﬁ;flanung lef 0 4279 79-23159
Ansprechpartner Almuth KieRling
J h Almuth KieRli
Rathausallee 50 Zimmer 855

22846 Norderstedt E-Mail Aimuth.Kiessling@lig.hamburg.de
FB4.1.03 Hamburg-Mitte

http://immobilien-lig.hamburg.de

Hamburg, 11.04.2018

8. Anderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020) ,,Ostlich
Ulzburger Strafe / nérdlich und siidlich Harkshérner Weg

Sehr geehrte Frau Hoff,

der LIG hat keine Bedenken gegen die Anderung des Flachennutzungsplanes.

Die Erklarung wird ausdricklich nur im Namen des LIG abgegeben. Sofern Sie eine
Stellungnahme der Freien und Hansestadt Hamburg gem. § 4 (2) BauGB benétigen, wenden
Sie sich bitte an die Behorde fiir Stadtentwicklung und Wohnen, Abteilung Landes- und
Stadtentwicklung, Frau Bianca Sievers, Neuenfelder Stralle 19, 21109 Hamburg (Tel.:
040/42840-8063).

Mit freundlichen GruRen

1.
Almuth Kiel3ling ! 2.
3

4. Zyisehenbesr i ene
Z*: 5l gkt
S.achdle?- Lo -Private

5

. Liste notierer. i

6. zur ~Al
foFt
iti
—
Geschaftsfuhrung Thomas Schuster immobilienma nagement
Millerntorplatz 1, OPNV: U3 sowie Busse 6, 112, 36, 37 bis ,St. Pauli“ —— UND GRUNDVERMOGEN | HAMBURG —

Der LIG Hamburg handelt als Organisationseinheit der Freien und Hansestadt Hamburg — Finanzbehérde
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Der echte Norden Umwelt und landliche Réume

Schleswig-Holstein : Schleswig-Holstein l 3
Landesamt fur Landwirts ]

Landesamt fiir Landwirtschaft, Umwelt und landliche Technischer Umweltschutz

Raume | Postfach 10 81 24 | 23530 Lut?eckstﬁg;:;gg?ggtng Regionaldezernat SU?iOSt

Stadt Norderstedt T Ihr Zeichen:
Die Oberbiirgermeisterin t3. APR. 2018 '&ﬁnNSSE%%T}ng
Fachbereich Planung Meine Nachricht vom:

Postfach 1980 [E ) /\ i Q i Ulrike Struck

22809 Norderstedt E-Mail: ulrike.struck@llur.landsh.de
\ Telefon: 0451 885-418
Telefax: 0451 885-270

12.04.2018
8. Anderung des F-Planes der Stadt Norderstedt (FNP 2020)
Sehr geehrte Frau Hoff,
zZu dén mir vorgelegten o. g. Planungsunterlageh habe ich aus der Sicht des
Immissionsschutzes keine Bedenken, wenn die Empfehlungen der Larmtechnischen

Untersuchung des Ingenieurbiiros Bergann Anhaus GmbH Projekt Nr. 1604229 vom
15.02.2017 umgesetzt werden.

Mit freundlichen GriiRen

. Vig.:

Ulrike Struck é@/t ltlax  z. Kin. ig
Z. Kin. b
z. Ktn.
z. Kin.

z. Kin. .
Wﬁﬁd‘éﬂm
achdienst.-Private
. Liste notieren .

zur Rel-Akte

P~

o oo A

Dienstgeb&ude Meesenring 9, 23566 Liibeck / Telefon: 0451 885-0 / Telefax: 0451 885-270 /
Sie erreichen uns: Mo. — Do. 9:00 — 15:30, Fr. 9:00 — 12:00 und nach Vereinbarung/

Internet: www.llur.schleswig-holstein.de / E-Mail: Juebeck.poststelle@llur.landsh.de

Zugang fiir verschlusselte oder qualifiziert elektronisch signierte Dokumente lber:
poststelle@llur.landsh. DE-Mail.de oder iiber EGVP (Governikus): LLUR-SH Libeck Poststelle
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14.

Hoff, Antje
" Von: ' Christian.Thomann@llur.landsh.de
Gesendet: Montag, 16. April 2018 17:27
An: : Hoff, Antje
Cc: Stadt Norderstedt - Stadtplanung
Betreff: © 8. Anderung des Flachennutzungsplanes der Stadt Norderstedt - "Ostlich

Ulzburger StraBe / nordlich und stidlich des Harkshérner Weges

Sehr geehrte Damen und Herren,
Sehr geehrte Frau Hoff,

aus forstbehérdlicher Sicht bestehen gegen die 0.g. 8. Anderung des Flachennutzungsplanes der Stadt Norderstedt
keine Bedenken, da Wald im Sinne des § 2 Abs. 1 Satz 1 und 2 Landeswaldgesetzes (LWaldG, GVOBI. Schl.-H.
Nr.16/2004 S.461 mehrfach gednd. (Art. 2 Ges. v. 27.05.2016, GVOBI. S. 161)) durch die Planungen direkt oder
indirekt nicht betroffen wird.

Mit freundlichen Grufzen

Christian Thomann

SH 5% ¥

Landesamt fur Landwirtschaft, Umwelt
und landliche Raume Schleswig-Holstein
Untere Forstbehorde

LLUR 546

Memellandstr. 15
24537 Neumunster

Tel.: 04321/5592-201
Fax: 04321/5592-290
E-Mail: Christian.Thomann@llur.landsh.de

Uber dieses E-Mail-Postfach kein Zugang fir
verschlusselte Dokumente. '

6. zur Bed -Akte

_ o LA
. —

y 4
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15.

Hoff, Antje

Von: Dahmen, Nils <Nils.Dahmen@vhhbus.de>

Gesendet: ' Montag, 16. April 2018 08:12

An: Stadt Norderstedt - Stadtplanung; Hoff, Antje

Cc: 'Winkler, Matthias'; Anders, Lars

Betreff: AW: B-Plan Norderstedt 309, 8./ Anderung F=Plan - Verschickung vom

02.03.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank fir die Beteiligung an den Planverfahren B-Plan 309 und 8. Anderung des F-Planes.
Zum derzeitigen Zeitpunkt kann keine Betroffenheit unserer Belange festgestellt werden. Sollten im

weiteren Planverfahren Betroffenheiten erkennbar werden, so bitten wir um frihestmaogliche
Unterrichtung.

0. KFindb. z. Kin.

1
Nils Dahmen ; ot z- Kin.
Betriebsplanung g éC){ z. Kin.

z. Kin.

Mit freundlichen GriiBen Vfg..'. %

Verkehrsbetriebe Hamburg-Holstein GmbH
Curslacker Neuer Deich 37, 21029 Hamburg
Tel 040 72594-212 Fax 040 72594-220

Mobil '

5. Liste potieren
Internet www.vhhbus.de" 6. zur . -Akte

' LA
www.facebook.com/vhhbus .

https://twitter.com/vhhbus

Aufsichtsratsvorsitzender: Staatsrat Andreas Rieckhof, Geschéftsfiihrung: Toralf Miller, Jan Gérnemann
Sitz der Gesellschaft: Hamburg Steuernummer: 27 116 00054 Amtsgericht Hamburg HRB-Nr. 138378

Von: Winkler, Matthias [mailto:winkler@hvv.de]

Gesendet: Montag, 26. Marz 2018 14:05

An: 'stadtplanung@norderstedt.de' <stadtplanung@norderstedt.de>; 'antje.hoff@norderstedt.de’
<antje.hoff@norderstedt.de>

Cc: Dahmen, Nils <Nils.Dahmen@vhhbus.de>

Betreff: B-Plan Norderstedt 309, 8. Anderung F-Plan - Verschickung vom 02.03.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

mit den Ausweisungen der o0.g. Planung sind wir einverstanden.

Mit freundlichen GriRen

Matthias Winkler
Bereich Schienenverkehr/Planung


muehlbau
Textfeld
15.



s KREI SO

SEGEBERG

Der Landrat des Kreises

Segeberg
Kreis Segeberg - Postfach 13 22 - 23792 Bad Segeberg Kreisplanung, Regionalmanagement,

Klimaschutz

Stadt Norderstedt

Die Oberblirgermeisterin Petra Schmidt-Diel

Amt flr Stadtentwicklung, Umwelt und Levo Park, Zimmer-Nr. 008

Verkehr , Jaguarring 16

Fachbereich Planung

Postfach 1980 Tel.  04551/951-535

22809 Norderstedt Fax  04551/951-99817

E-Mail petra.schmidt-diel@segeberg.de

Aktenzeichen:
61.00
(bitte stets angeben)

Bad Segeberg, den 09.05.2018

8. Anderung des Flichennutzungsplanes der Stadt Norderstedt (FNP 2020)
»Ostlich Ulzburger StraBe, nérdlich und siidlich Harkshérner Weg"

Gebiet: Ostlich Ulzburger StraBe, siidlich Flurstiick 860, Flur 03, Gemarkung
Harksheide, westlich Flurstiick 62/28, Flur 03, Gemarkung Harksheide,
nordlich Flurstiick 62/62, Flur 03, Gemarkung Harksheide

~ Beteiligung Trdger 6ffentlicher Belange gem. §§ 4 (2) und 3 (2) BauGB

Nach Anhérung meiner Fachabteilungen im Hause nehme ich zu der o.a. Planung
wie folgt Stellung:

Tiefbau
Tiefbau nicht betroffen.
Untere Bauaufsichtsbehérde _ Vfg" Q
Keine Stellungnahme. 1. 0. 2vmdia z. Kin.

* 2 60/ [6vlas 2K
Vorbeugender Brandschutz 3. z. Kin.

Keine Stellungnahme.

Kreisplanung
Keine Stellungnahme.

4

5. ; oy
5. Lisie not!eren

6. zur (207 -Akte

i

METROPOLREGION HAMBURG
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Untere Denkmalschutzbehérde
Keine Bedenken.

Untere Naturschutzbehdrde
Keine Stellungnahme.

Wasser - Boden — Abfall
SG Abwasser

Aus Sicht der Abwasserbeseitigung bestehen gegen das Vorhaben keine Bedenken.
Hinweis: Aufgrund der Lage in einem Wasserschutzgebiet bedarf die geplante
Versickerung des anfallenden gesammelten Niederschlagswassers der Erteilung
einer wasserrechtlichen Erlaubnis. Diese ist rechtzeitig vor Baubeginn bei der
unteren Wasserbehérde des Kreises Segeberg zu beantragen.

5G Gewdédsserschutz
Keine Bedenken.

S5G Bodenschutz
Keine Bedenken.

SG Grundwasserschutz / Geothermie
Aus Sicht des Grundwasserschutzes bestehen gegen das Vorhaben keine Bedenken.

Das Vorhaben liegt im Wasserschutzgebiet , es werden besondere Anforderungen an
den Bau und die Nutzung von geothermischen Anlagen gefordert, die im Einzelnen
in der bendétigten wasserrechtlichen Erlaubnis abgefasst werden. Der Antrag muss
rechtzeitig vor Baubeginn an die untere Wasserbehérde des Kreises Segeberg

. gerichtet werden.

Umweltbezogener Gesundheitsschutz
Keine Stellungnahme.

Sozialplanung
Keine Stellungnahme.

Verkehrsbehotrde
Keine Stellungnahme.

Im Auftrage
gez.
P. Schmidt-Diel



Schleswig-Holstein ){. Schleswig-HoIsteinl 7'
Der echte Norden gs Ministerium fir Inneres,
Voot !Iﬁ landliche Rdume
Stﬁldot'\_’degrstetdt g und Integration

1 h Juini 2018

Ministerium fur Inneres, l4ndliche Rdume und Integration Landesplanungsbehdrde

Postfach 71 25 | 24171 Kiel /o TZ
Oberblrgermeisterin \U( @\ Ihr Zeichen: /601/hoff

Ihre Nachricht vom: /11.04.2018

der Stadt Norderstedt ' | Mein Zeichen: IV 623 - 2324012018

Postfach 1980 L\ Meine Nachricht vom: /
22809 Norderstedt /

) - N Anne-Katrin Leibauer

1. 60 Vi Vfg" = Anne-Katrin.Leibauer@im.landsh.de

2 - Z. Kin. ;. 0. Telefon: +49 431 988-1851

=~ GOf - by,  Z. Kin. EC Telefax: +49 431 988-6-141851

13. Juni 2018

nachrichtlich:
Landrat

des Kreises Segeberg
- Bauleitplanung -
23795 Bad Segeberg

Referat IV 52 (Stadtebau und Ortsplanung, Stadtebaurecht)

Ziele, Grundsétze und sonstige Erfordernisse der Raumordnung nach § 11 Abs. 2
Landesplanungsgesetz vom 27. Januar 2014 (GVOBI. Schl.-H. S. 8), geandert durch
das Gesetz zur Anderung des Landesplanungsgesetzes vom 22. Mai 2015 (GVOBI.
Schl.-H. S. 132)

e 8. Anderung des Fléichennu'tzungsplanes und

e Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 309 der Stadt Norderstedt, Kreis Sege-
berg

Landesplanerische Stellungnahme vom 24.10.2014

TOB-Beteiligung vom 11.04.2018

Mit Beteiligungsschreiben vom 11.04.2018 Uibersenden Sie Uberarbeitete Planunterlagen
hinsichtlich der 8. Anderung des Flachennutzungsplanes und der Aufstellung des Be-
bauungsplanes Nr. 309 der Stadt Norderstedt. Anstelle (nur) der Ausweisung einer Ge-
meinbedarfsflache sind nunmehr in dem Gebiet ,dstlich Ulzburger Stralde / nérdlich und
sudlich Harkshorner Weg* Wohnbauflachen und eine Gemeinbedarfsflache geplant. Mit
der Planung verfolgt die Stadt Norderstedt das Ziel, die Unterbringung von Flichtlingen
und die Entwicklung einer Wohnbauflache sowie eine Festplatzflache planungsrechtlich
abzusichern.

Dienstgebdude Diisternbrooker Weg 92, 24105 Kiel | Telefon 0431 988-0 | Telefax 0431 988-2833 |
Poststelle@im.landsh.de | www.innenministerium.schleswig-holstein.de | Buslinie 41, 42, 51 |
E-Mail-Adressen: Kein Zugang fiir verschliisselte Dokumente.


muehlbau
Textfeld
17.



-2

Aus Sicht der Landesplanung nehme ich zu den o. g. Bauleitplanungen wie folgt Stel-
lung:

Die Ziele, Grundséatze und sonstigen Erfordernisse der Raumordnung ergeben sich aus
dem am 04.10.2010 in Kraft getretenen Landesentwicklungsplan Schleswig-Holstein vom
13.07.2010 (LEP 2010; Amtsbl. Schl.-H., S. 719) und dem Regionalplan fiur den Pla-
nungsraum | (alt) (Fortschreibung 1998).

Das Plangebiet liegt im baulich zusammenhangenden Siedlungsgebiet des Mittelzent-
rums Norderstedt.

Es wird bestatigt, dass gegen die o. g. Bauleitplanungen der Stadt Norderstedt in der
geanderten Fassung keine Bedenken bestehen; insbesondere stehen Ziele der Raum-
ordnung den damit verfolgten Planungsabsichten nicht entgegen.

Diese Stellungnahme bezieht sich nur auf die Erfordernisse der Raumordnung und greift
damit einer planungsrechtlichen Prifung des Bauleitplanes nicht vor. Eine Aussage Uber
die Férderungswirdigkeit einzelner Malnahmen ist mit dieser landesplanerischen Stel-
lungnahme nicht verbunden.

Das Referat fiir Stadtebau und Ortsplanung, Stidtebaurecht weist darauf hin, dass
die Immissionen aus Verkehr und Gewerbe bereits auf der Ebene des Flachennutzungs-
plans/FNPs — zumindest Giberschlagig — zu prifen sind. Es ist bereits auf Ebene des
FNPs darzulegen, dass gesunde Wohn- und Arbeitsverhaltnisse gewahrleistet werden
kénnen.

Leibauer



Achtung! Bitte beachten!

Die Landesplanung ist seit dem 01.08.2017 dem Ministerium fur Inneres, landliche
Raume und Integration zugeordnet.

Bitte schicken Sie Unterlagen zur Bauleitplanung in Papierform (iiber den Kreis) an
die Postadresse:

Ministerium fUr Inneres, landliche Raume und Integration

Abteilung Landesplanung und l&ndliche Raume, 1V 6

Postfach 71 25

24171 Kiel

und parallel dazu die digitalen Unterlagen an folgende E-Mail-Adresse:
Landesplanung@im.landsh.de




